Niveau : CM2

Les nombres décimaux et calculs

Exercice 16 : cocher I'opération solution du probleme

Coche |'opération qui permet de résoudre
chaque probleme puis réponds a la question.

a. Freesper a 17,65 € dans sa tirelire. Il a 4,20 €
de plus que Paul. Combien Paul a-t-il d'argent ?

[117,65 + 4,20 [117,65-4,20

b. Chama doit découper 15,3 cm de ruban en
quatre morceaux de méme longueur. Quelle est la
longueur d'un morceau ?

[115,3-4 [1153+ 4

c. Chama a acheté 2,8 kg de pommes a 1,90 € le
kilogramme. Combien a-t-elle paye ?

(12,8 +1,9 [12,8 x1,9
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